INSTRUCCIONES PARA LA CORRECTA CUMPLIMENTACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN.

1. Descargue este archivo y guárdelo en su ordenador, antes de comenzar a cumplimentarlo.

2. Cumplimente los campos sombreados de gris con los datos que se le vayan requiriendo.

3. Una vez terminada su cumplimentación guarde el documento en su disco duro y proceda a enviarlo por correo electrónico a la dirección jurídico@feansal.es
Una vez recibamos el convenio cumplimentado procederemos a asignarle una codificación y se lo devolveremos en formato PDF, vía correo electrónico, para que lo pueda imprimir por duplicado y nos remita ambas copias firmadas en todas sus hojas y sellada en la última, a nuestro Departamento de Desarrollo Empresarial.

Datos para el envío:

A/A José Martínez de Pinillos 

Departamento de Desarrollo Empresarial

Avda. de Hytasa Plaza Alegre nº 41

41006 Sevilla
        CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA FEDERACION   EMPRESARIAL ANDALUZA DE SOCIEDADES LABORALES “FEANSAL” Y      
Nº………/………..
En       a       de       de      .
                                                    REUNIDOS

De una parte D. José María Algora Jiménez, mayor de edad, con D.N.I. nº 28.883.409-D, y domiciliado a estos efectos en Sevilla, Avda. de HYTASA-Plaza Alegre 41.

De otra D./Dña      , con N.I.F. número      , mayor de edad, vecino de       y domiciliado a estos efectos en      .

                                                          INTERVIENEN 

El Sr. José María Algora Jiménez, en nombre y representación de la FEDERACIÓN EMPRESARIAL ANDALUZA DE SOCIEDADES LABORALES, en adelante FEANSAL, con CIF G-41379496, domiciliada en Sevilla, Avda. de HYTASA-Plaza Alegre 41, en su calidad de  Gerente, de conformidad con las escrituras de elevación a público, de fecha 11 de marzo de 2005, ante el notario de Sevilla D. Pedro A. Romero Candau en su número de protocolo 1306.
El/La Sr./Sra      , en nombre y representación de      , con CIF      ,inscrita en el Reg. Mercantil con el nº       y calificada en el Registro de Sociedades Laborales con el nº       domiciliada en      ,      , en su calidad de      .

Reconociéndose, ambas partes, capacidad legal necesaria y la representación suficiente para suscribir el presente convenio de colaboración

                                                               EXPONEN

Que FEANSAL es una organización empresarial que representa y defiende los intereses de las Sociedades Laborales de Andalucía, y tiene como objetivos principales:

1- Fomentar la mejora continua de la competitividad de las Sociedades Laborales de Andalucía que en ella se integran, potenciar sus actividades productivas, conseguir una plena consolidación empresarial fomentando la creación de riqueza solidariamente y el fomento del empleo estable en la Comunidad Autónoma Andaluza.

2- Fomentar la cultura emprendedora en la sociedad andaluza, propiciando la creación de empresas laborales y empresas de economía social.

3- La colaboración con cuantas iniciativas públicas y privadas se planteen para la creación de riqueza y empleo, y la promoción y divulgación de la Economía Social en todos sus ámbitos.
4- Crear y mantener servicios de carácter permanente ó accidental, para el interés común de  las empresas asociadas tales como información, documentación, asesoría, gestión, estudios económicos, comerciales, laborales, técnicos, contenciosos, financieros, estadística, etc...
5-  La dirección y coordinación de las actividades formativas y de los proyectos de investigación y desarrollo que por iniciativa propia o a petición de una, varias o la totalidad de las entidades asociadas para la presentación de proyectos, la organización de cursos, actos y cuantas actividades sean precisas a fin de promocionar a los trabajadores y trabajadoras con o sin empleo, tanto profesional como personalmente, con el objetivo de mejorar las posibilidades de inserción laboral o consolidar su puesto de trabajo en la empresa.
6- Establecer acuerdos de colaboración con diversas Entidades y sus empresas asociadas, a los efectos de poder llevar a término las finalidades supracitadas. 
Que       es  una sociedad laboral que forma parte de la economía social en Andalucía, asociada a FEANSAL y está especializada en      . 

Y por cuanto se expone, ambas partes intervinientes

                                                          CONVIENEN

1.- FINALIDAD DEL ACUERDO.

El objeto del presente convenio es formalizar una colaboración directa entre FEANSAL y las sociedades laborales afiliadas que acrediten tal condición mediante certificación acreditativa de la pertenencia a la federación que suscriban el presente convenio al objeto de:

Llevar a la práctica servicios de carácter permanente que se puedan ofrecer a nuestros afiliados en materia de desarrollo empresarial tanto desde el punto de vista de asesoría como de consultoría en general y en materia de formación, innovación, y empleo promoviendo la intercooperación entre sociedades laborales y entre estas y FEANSAL; asesorando y formando el máximo número de sociedades laborales de conformidad con las premisas que en este sentido marque la Federación.

2.- AMBITO DE APLICACIÓN. 

En virtud del ámbito competencial y geográfico de      , las actuaciones derivadas del presente convenio se centrarán, fundamentalmente, en la ciudad, comarca, provincia de      , pudiéndose actuar fuera de tales límites en función de circunstancias que así lo exijan y con el consentimiento expreso de FEANSAL y siempre respecto a los contenidos enumerados en la cláusula anterior.

3.- NORMAS DE COLABORACIÓN

La colaboración derivada del presente Convenio se someterá a lo aquí indicado y a lo que se acuerde en cada proyecto o actuación enmarcada en este Convenio.

FEANSAL para cada uno de los proyectos o actuaciones enmarcadas en el presente convenio procederá a definir los objetivos que se persiguen, se describirá el plan de trabajo, fases del mismo y cronología de su desarrollo y se determinará un presupuesto total con especificación de las aportaciones de cada entidad.

En cada uno de los proyectos que se lleven a efecto en función de lo determinado en este convenio de colaboración FEANSAL se compromete a homologar a las sociedades laborales que vayan a ejecutar ofreciendo a la sociedad laboral el know how suficiente para el desarrollo de la actuación y que garantice la buena ejecución del mismo.

Si durante la ejecución del Convenio de Colaboración y sus actuaciones correspondientes       precisara algún dato no contenido en el presente convenio o en la definición de los objetivos de cada proyecto deberá solicitarlo a FEANSAL con la antelación suficiente.

      requerirá la previa autorización de FEANSAL para poder subcontratar acciones referidas al presente convenio.  

4.- OBLIGACIONES DE LAS PARTES
Es obligación de FEANSAL la referida especialización para la homologación de       para la ejecución de las distintas actuaciones consecuencia del presente convenio de colaboración

FEANSAL asume el compromiso de divulgar el contenido del convenio entre sus empresas asociadas y en este sentido, la Federación divulgará los términos generales de este Convenio a través de los medios de comunicación que estime oportuno, así como en las comunicaciones o circulares que dirija a sus asociados especialmente en el momento de la afiliación así como el carácter de empresa homologada por FEANSAL en la actuación concreta. 

      deberá realizar cada uno de los proyectos o actuaciones enmarcadas en el presente convenio de conformidad con el contenido de este convenio y con las precisas instrucciones referidas respecto de cada uno de los mismos.  Caso de no efectuarse las actuaciones referidas de conformidad con las instrucciones recibidas FEANSAL podrá rescindir el contrato y en su caso exigir indemnización.

      en el marco del convenio de colaboración estará obligada a comunicar a las empresas a las que vayan dirigidas las distintas actuaciones que los servicios ofertados son fruto del referido convenio con FEANSAL, quien las ha homologado para ello.

      en el marco del convenio de colaboración estará obligada a comunicar a FEANSAL las sociedades laborales a quienes han ofertado sus servicios en las distintas actuaciones.
      en el marco del convenio de colaboración estará obligada a prestar sus servicios con la diligencia profesional debida, respondiendo de la correcta ejecución de los servicios prestados a las sociedades laborales socias de FEANSAL.

5.-ENTRADA EN VIGOR Y VIGENCIA

El presente convenio de colaboración entrará en vigor en el momento de su firma y tendrá vigencia de 1 año a contar desde la fecha de firma del presente documento. Este plazo  podrá ser prorrogado por sucesivos periodos anuales iguales, por voluntad expresa de ambas partes, la cual habrá de manifestarse con una antelación mínima de 60 días a la fecha de la finalización del presente convenio o,  en su caso,  de sus prorrogas sucesivas.

En prueba de conformidad de cuanto antecede, se firma por duplicado el presente documento, en el lugar y fecha que consta en el encabezamiento.

     
FEDERACIÓN EMPRESARIAL ANDALUZA DE                                              SOCIEDADES LABORALES.

P.P                                                                     P.P.                                                                   

